



2020年3月22日 星期日 编辑 钱红 美编 王涛 校对 张征

一饭馆向社区工作人员、志愿者表达感谢和敬意 百张餐券慰劳社区“逆行者”

文/图 记者 张培
通讯员 王丹

晨报淄博3月21日讯 新冠肺炎疫情持续好转,淄博市全面复工复产。张店一家饭馆恢复营业后,生意红火,老板拿出100张餐券赠给坚守疫情防控的社区工作人员和志愿者,向这些“逆行者”表达感谢和敬意。

今天中午,张店区体育场街道河东社区党委书记、居委会主任黄海杰告诉记者,目前社区已调整防控标准和策略,对本社区

居民不再限制通行。

最近5天来,点外卖、下饭馆的居民明显增多,一时间社区周边的快餐店、食品店生意红火。河东社区附近的饭馆老板马玖杰在疫情防控期间,积极参加一线防疫,对社区工作人员和志愿者的辛劳付出深有感触。

马玖杰介绍,他当时在社区劝返点值守时,跟其他志愿者及社区工作人员一起吃方便面充饥,时间久了,有的人闻到方便面味就会反胃。当时他就决定,

等复工复产后,一定要请参与一线防疫的社区工作人员和志愿者吃一顿家常便饭,以表示敬意和感谢。

如今他已印制好100张餐券捐赠给社区居委会,由居委会发放给社区工作人员和志愿者,大家各自根据情况前去就餐。社区工作人员及志愿者都对马玖杰的善举表示感谢,大家共同为社区疫情防控贡献力量,早日打赢疫情防控阻击战。



河东社区的部分志愿者领到爱心饭馆老板捐赠的餐券。

淄博本土餐饮品牌多家门店为一线劳动者提供热水、休息处等服务 活动仍在升温 “爱心驿站”再添新成员



记者 高阳 通讯员 李欣 报道

晨报讯 “先用酒精给双手消一下毒吧,你们奔波在外要注意防护。”3月21日上午,在过桥缘五里桥店“爱心驿站”前,每一名前来取餐的外卖小哥都收到了店员的温馨提示。自“送温

暖”大型公益活动发起后,受到社会各界的广泛关注。3月21日,淄博本土餐饮品牌过桥缘在多家门店设立“爱心驿站”,传递温暖。

3月21日上午11点54分,正值用餐高峰期,在过桥缘五里桥店的外卖登记表上,密密麻麻写了20余条记录。正等待取餐的外卖小哥告诉记者:“这处‘爱心驿站’一直正常开放。”除过桥缘五里桥店外,过桥缘淄博奥特莱斯店、王府井店、和平店、义乌店均在营业期间开设了“爱心驿站”,

过桥缘五里桥店店长史晓妮介绍:“随着各行各业复工复产的有序推进,市民对餐饮的需求量也增加了,外卖小哥、环卫工人等一线劳动者一直坚守岗位,为了给他们提供一份便利,我们准备了免费的热饮、充电宝、消杀用品、休息场所,从上午9点开店到下午打烊,‘爱心驿站’一直正常开放。”除过桥缘五里桥店外,过桥缘淄博奥特莱斯店、王府井店、和平店、义乌店均在营业期间开设了“爱心驿站”,

向一线劳动者提供热水、免费休息处、免费加热饭、免费手机充电、免费使用消杀用品等服务。

疫情防控期间,过桥缘为战役一线的湖北民族大学附属医院等20家医院捐赠了40万个一次性医用手套。3月16日,过桥缘为淄博市中心医院捐赠医用外科口罩2万个,在积极配合政府疫情防控,推进复工复产的同时,始终保持强烈的社会责任感和使命感。



扫描
“掌握鲁中”
APP二维码
看更多内容



扫描
“网易新闻”
APP二维码
看更多内容

不聚会 少出门 外出做好防护



戴口罩



勤洗手



不扎堆



打喷嚏遮口鼻



少使用公共交通工具

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

明年带着家人来看樱花



时间:2020年3月14日
星期六
地点:武汉市江夏区第一人民医院
记录人:淄博昌国医院疼痛康复科护士长助理、主管护师 徐文丽

武汉三院首义院区的病人出院后,我们被调整到了江夏区第一人民医院的重症监护病房。我们穿好防护服进入重症监护病房,各种各样的抢救仪器、药品和正在使用各种仪器设备的病人映入眼帘。看着这一切,心中的警示线又提升了好几个档次,谨慎,再谨慎!仔细,再仔细!一定要在做好个人防护的前提下,给患者最安全、最有利的护理。打针、吸痰、翻身等各种基础护理和危重护理,第一个班次,我们在紧张忙碌的状态下度过……

监护病房和普通病房的区别是病人不单纯患上了新冠肺炎,大多都有合并其他疾病。给我印象最

深的是一名阿姨,脑出血合并新冠肺炎。阿姨的意识恢复得差不多了,但还没有达到转出ICU的标准。每次给她翻身,她总是紧紧地拽着被子,我们都知道她是不好意思,尊重每一名病人的隐私是我们的职业道德,我冲她点点头说:“放心吧,阿姨!”她才会慢慢地松开手,那种信任的眼神让我感动。

妇女节那天,我们给她带了一束康乃馨,祝她早日康复。我把鲜花放在她的手中,问阿姨喜欢不喜欢?阿姨把这束花拿了很久,我问她累了,想让她休息一会儿,她却不肯松手。我跟她说,我把花给她放在桌子上,她才慢慢地松开了手。

一有时间,我就去和她聊天,虽然她还不能开口说话,但我知道她心里都明白。每一个女人都喜欢花,我想阿姨应该也不例外。

每次聊天时,我都尝试着和她聊关于花方面的话题。这个时间段,樱花是每个武汉人的话题。“阿姨,我好想去看你们武汉的樱花呀,听说特别特别美,可惜今年看不到了。”

由于手臂约束着,阿

姨拽我的防护服,我握住阿姨的手,她也紧紧地握着我的手。我以为她是不舒服了,赶紧给她检查生命体征和各项管路,没有发现异常。她还在紧紧地握着我的手。

我试着继续和她聊天:“阿姨,您是想邀请我去看武汉的樱花吗?等疫情结束了,明年这个时候,我一定带着家人来看樱花,到时候您可招待我呀!”

阿姨居然“嗯”了一声,我太吃惊了,这是护理她这么长时间以来第一次听到她发出声音。阿姨慢慢地松开了我的手,我感动得流下了眼泪。

谢谢您!善良的阿姨,真心为您祈祷,愿您不再受疾病的折磨,祝您早日康复!早点回家!

善良的人们,愿人世间再也没有痛苦,没有灾难。听说,窗外武汉的樱花已经开了。

记者 李波 张万杰 整理



扫描
“掌握鲁中”
APP二维码
看更多内容